

Sub pecetea responsabilității

Se poate spune: în 1990 am votat ca niște orbi care acced brusc la o mare lumină? Cunoașteți fenomenul. Acum avem experiența și „antrenamentul” din doi ani de lumină normală (aproape). Vederea ni s-a normalizat. Așa se crede. Avem o altă responsabilitate. Sportivă. Sportivă până la insuportabil. „Totul îmbătrânește (se maturizează n.n.T) până și nefericirea”, vorba lui Cioran.

Ne pregătim de mers la vot purtând încă în auz și-n minte ocean de vorbe: unele normale, altele (multe) umflate ca niște baloane zburinde. Până în dimineața, amiaza, ori după amiaza, ori seara când vom merge, să meditam, aproape de faptele și vorbele candidaților, nu la

EDITORIALUL ZILEI

„ce e val ca valul trece”, ci la ETERNUL turnat în sfaturile înțelepților lumii: „Ești dator să spui adevărul nu să vorbești mult” (Democrit) completat de Sereca: „Veritas simplex oratio” (Vorbirea simplă este simplă).

Să judecăm oamenii și lucrurile și spusurile astfel încât să putem pătrunde în intimitatea naturii lor, precum autorul „Caracterelor” (La Bruyere): „La unii oameni aroganța ține loc de măreție a caracterului; inumanitatea, de tărie sufletească și viclenia, de spirit”.

Să cernem și să discernem cu Lichtenberg: „Există entuziaști fără capacitate, și aceștia sînt oameni în adevăr periculoși”. Cum ne explică învățatul Tudor Vianu: „capacitate = nu numai talentul și puterea înfăptuirii, dar și simțul practic al realității, al limitelor și posibilităților lui. Entuziasmul fără capacitate compromite înțeleptele lui”. Cit despre ecoul multiplu în mintea noastră, al vorbelor, să ne amintim: „Este de ajuns de elocvent cel pentru care vorbește adevărul”, căci ne-o spusese încă Democrit dar să adăugăm eventual, și constatarea lui Publilius Syrus: „Cu cât cetățenii răi sînt mai nevrednici să ocupe posturile înalte, cu atât devin mai lăsați și cu atât se umflă mai mult în prostie și insolentă”.

Să meditam în liniște în aceste două zile, în care furtuna, cu tunete și fulgere și uragane de vorbe, de îndemnuri și de chemări, nu ne va mai agresa. Căci dacă vom fi lăsați, lăsînd, adică, să se confirme adevărul remarcat de un adept al lui Confucius — „Omul desăvîrșit roșește de teamă ca acțiunile sale să nu rămînă în urma cuvintelor” (Lun Yu).

... Două zile pentru o decizie sub pecetea RESPONSABILITĂȚII.

TRIBUNA

Cum vom vota?

Intrucît la 9 februarie a.c. vom alege primarii și consilierii locali municipali, orașenești și comunal, dreptul de vot se poate exercita numai în comuna, orașul sau municipiul în care alegătorul își are domiciliul, potrivit actului de identitate (buletin de identitate) și numai la secția de votare la care este arondată strada, blocul, casa sau apartamentul său pe baza listelor electorale întocmite de primării. Față de această exigență firească a legii, alegătorii au datoria cetățenească de a verifica înscrierea lor pe liste (afișate la sediul primăriilor sau al secțiilor de votare). În situația schimbării domiciliului (în aceeași localitate), la solicitarea alegătorului, primăria va elibera acestuia o adeverință cu care va putea vota la secția de votare unde este situat noul domiciliu. Dacă aceste formalități n-au fost îndeplinite de cetățean, din neștiință sau omisiune, alegătorul își va putea exercita totuși dreptul de vot, dar numai la secția de votare unde și are domiciliul stabilit (menționat în buletinul de identitate).

Dreptul de a alege se va exercita prin două buletine de vot distincte: unul pentru primar și altul pentru consilieri (conform modelului).

Deci, la 9 februarie 1992, fiecare cetățean român cu drept de vot își va exercita opțiunea electorală, în mod direct, secret și liber, asupra a două buletine de vot distincte și destinate alegerii primarului comunei, orașului sau municipiului unde domiciliază și, respectiv, a consilierilor din componența consiliului local.

Cum se va proceda?

În ziua alegerilor, cetățenii români — civili și militari — se vor prezenta la secțiile de votare organizate în fiecare localitate sau unitate militară (acestea vor funcționa începînd cu ora 6,00 dimineața pînă la ora 21,00 seara, cu posibilitatea prelungirii votării pînă la ora 24,00).

Prezentarea la vot este individuală, alegătorul avînd obligația de a se identifica în liste prin grija membrilor biroului electoral al secției de votare, pe baza buletinului de identitate sau a actului eliberat de poliția locală, care ține loc de buletin de identitate (în cazul pierderii sau distrugerii celui dintîi) și, după caz, și cu adeverința eliberată expres de primărie, în

(continuare în pag. a III-a)

Andrei POLEFKA,
secretar al Prefecturii jud.
Sibiu

Luni 10 februarie la chioscurile de difuzare a presei vă stă la dispoziție:

Tribuna Sporturilor 99

Din sumarul bogat am notat pentru dumneavoastră: Constituirea Societății Comerciale F.C. Inter; Gaz Metan vizează divizia A; Interviu cu Viorel Rîșniță despre Șoimii I.P.A. Sibiu; Trei sibieni prezenți la Albertville; Argintul și aurul Diane Nan.

În pagina a III-a Mapamond — Sport — Mapamond, iar în pagina a IV-a Programul săptămînal TV.

În atenția agenților economici

În perioada 12—14 februarie a.c. se va desfășura, la București, o reuniune a grupului de lucru italo-român pe profilul industriei alimentare. Ea lucrări participă cea 30 de grupuri și firme importante din Italia, interesate să ofere instalații pentru prelucrarea produselor agricole, precum și în crearea de societăți mixte de producție cu parteneri români.

De asemenea, în a doua jumătate a lunii februarie a.c. se va organiza o misiune economică în Liban pe următoarele domenii: ■ export românesc: produse chimice, petrochimice, produse din lemn, motoare electrice, mașini unelte, bunuri de larg consum; ■ turism; ■ export libanez: fructe, legume, produse alimentare, bunuri de larg consum.

La ambele acțiuni sînt invitați să participe agenții economici interesați. Detalii legate de participare se obțin de la Camera de Comerț și Industrie Sibiu, str. Telefoanelor nr. 1.

LURIE'S WORLD



„Noi sîntem bancherii dumneavoastră”

ABC și aritmetica electorală

(I) Stabilirea rezultatelor votării și (II) constatarea rezultatelor alegerilor

I. „După încheierea votării, președintele biroului electoral și al secției de votare procedează la anularea buletinelor de vot rămase neîntrebuintate și la deschiderea urnelor, în prezența membrilor biroului și după caz, a persoanelor care au dreptul să asiste la votare”.

„Președintele va citi cu voce tare la deschiderea fiecărui buletin lista de candidați care a fost votată sau, după caz, numele și prenumele candidatului independent sau al candidatului pentru funcția de primar votat și va arăta buletinul de vot celor prezenți” (Legea 70/1991, art. 60).

„În timpul operațiunilor de votare și de deschidere a urnelor se pot face întîmpinări și contestații cu privire la aceste operațiuni. Contestațiile se formulează în scris și se prezintă președintelui biroului electoral al secției de votare, care va elibera dovada de primire.

Președintele... va hotărî, de îndată asupra contestațiilor a căror rezolvare nu s'afăeră întîrziere” (Art. 62).

II. „După primirea proceselor-verbale cu rezultatul nu-

mărării voturilor de la toate birourile electorale ale secțiilor de votare și după soluționarea contestațiilor și întîmpinărilor primite, Comisia electorală de circumscripție procedează la totalizarea voturilor exprimate și la atribuirea de mandate, în condițiile prezentei legi” (art. 64).

Cum se face repartizarea mandatelor de consilieri: — Comisia electorală de circumscripție determină coeficientul electoral: numărul total de voturi valabil exprimate pentru toate listele și candidații independenți se împarte la numărul total al consilierilor din circumscripția respectivă (municipiu, oraș, comună);

— Comisia va repartiza fiecărei liste atîtea mandate de cîte ori se include coeficientul electoral în numărul total al voturilor exprimate pentru lista respectivă; atribuirea mandatelor de pe fiecare listă se va face în ordinea înscrierii candidaților pe listă și va începe cu lista candidaților pentru care s-au exprimat cele mai multe voturi; de asemenea va fi declarat ales

(continuare în pag. a II-a)
Victor DOMȘA

Important

Magazinele de panificație aparținînd Soc. Com. SIMPA S.A. Sibiu — Centrele de desfacerea pîinii — vor fi deschise în ziua de sîmbătă, 8 februarie 1992, între orele 6,00 — 19,00.

Cum e paharul: jumătate plin sau jumătate gol? (I)

Desfășurată ieri, într-o atmosferă animată și parcă puțin nostalgică (ah, tristețea inefabilă a cîntecelor de le-bădă!), conferința de presă a d-lui Nicolae Nan, prefectul județului Sibiu, a avut darul să limpezească o serie de lucruri din partea văzută și nevăzută a aisbergului numit administrația locală și, în același timp, să trezească regretele reciproce ale celor două părți (ziariști — reprezentanții prefecturii), că asemenea întîlniri, făcînd parte din legile nescrise ale transparen-

Conferința de presă a prefectului

țel, nu au fost pe cît de dese s-ar fi impus.

Și cînd zicem „cîntec de le-bădă” ne gîndim nu doar la destinul actualului prefect (pe care, oricum, singur și-l va decide), ci la un amănunt mult mai prozaic: anume că, din momentul desfășurării alegerilor de duminică, Legea nr. 5 își suspendă automat valabilitatea, intrînd în scenă Legea nr. 69 care va modifica structural atribuțiile prefecturii și primăriilor (amănunte, cu alt prilej).

Deocamdată, să ne concentrăm asupra bilanțului d-lui prefect.

■ În domeniul gospodăriei comunale, în 1991, comparativ cu 1989, s-au cheltuit sume mai mari de 30 de ori în comune, de 8 ori în orașe și de 7 ori în cele două municipii.

■ În ceea ce privește privatizarea, referindu-ne la comerț de pîldă, din 833 unități comerciale, 508 au trecut în locație de gestiune. Practic, 38 la sută din comerțul cu produse alimentare este privatizat, 63 la sută din comerțul cu produse nealimentare

(continuare în pag. a II-a)

E. DAVID
N. ACHIM



CU CĂRȚILE PE FAȚĂ

■ Cititorul nostru V. Ninel ne întreabă când va reveni Mihai pe tronul României. Ii răspundem: atunci când va ajunge Nicolae Manolescu... președintele țării. Păi, nu-i dumnealui un monarhist înfocat? ■ La Bodega din Porumbacu de Jos (proprietară Elena Voineag, barmană Elena Hulea), băutura era „măsurată” cu... ochiul, în magazie se afla marfă neexpusă spre vânzare în valoare de 414900 lei, iar carnea din congelator n-avea acte legale de achiziționare. Amenda dată de Corpul de Control al Prefecturii a fost de 30000 lei. Aviz amatorilor! ■ Grigore Daniel (20 ani) și Grozav Paștiu (35 ani) — fără teamă de bătaia celui de sus — au furat de la biserica din Veșud un potir de aur. S-au învârtit de 4 ani și două luni, respectiv de 3 ani și 5 luni închisoare. ■ Locatarii blocurilor de pe str. Școala de Inot și din Piața 1 Decembrie 1918 sînt nevoiți să stea în apartamente cu paltoanele pe ei (și situația este similară și-n alte cartiere). „Bate vîntul dintr-o parte / Iarna-i ici, vara-i departe” (Centralele termice sînt... pe moarte). ■ Garda Financiară și Poliția economică ar trebui să încingă o horă în jurul „bursierilor negri” de pe scările Agenției de Voiaj C.F.R. și să le dea niște foi de drum pentru Aiud. ■ Profitînd de inghesuiala din unele magazine, Maxim Gabriel Manoc (20 de ani) băga mîna în buzunarele oamenilor și-i lăsa „orfani” de bani. El a fost condamnat, dar au rămas alții, așa că, atenție! ■ Cînd nu se înțeleg Prefectura și S.R.I.-ul suferă... Judecătoria. De aproape doi ani, săliile de judecată sînt pe B-dul Victoriei, iar birourile judecătorilor, arhiva, dactilografice, registratura sînt pe str. A. Șaguna și nu se pot „unifica” pentru că S.R.I.-ul nu mai vrea să-și dea localul Prefecturii (cred și eu, după ce a fost dichisit cum trebuie). Poate la vară, cînd va fi cald... ■ Pe str. Lomonosov din Sibiu, de două săptămîni zace părăsită dubița cu nr. 21-SB-805. Dacă proprietarul renunță la ea, s-o ia Poliția și s-o vîndă la licitație pentru că, dacă nu, pînă la primăvară nu mai rămîne din ea decît caroseria. ■ S-au înmulțit procesele avînd ca „temă” furtul între soți. Adică eu (Doamne fereste!) mă cert cu nevastă-mea și, în vreme ce ea-l la serviciu, încerc într-un camion ce-mi place dintre lucrurile pe care le avem și plec aturea. Păi, nici așa, că nu trăim chiar în jungla africană. Dacă nu puteți trăi omeneste, despărțiți-vă măcar omeneste, stimați concetățeni! ■ Colegii de la Radio Sibiu, încercînd cu tot dinadinsul să fie degajați și spirituali, căcă — nu o dată — în străchini, unele bancuri fiind de mult fumate. Grija și la exprimare căci, lată, zilele trecute, după un interviu cu dl. V. Galață, liderul sindicatului cadrelor didactice... preuniversitare, reporterul a încheiat cu: „Vă dorim împlinirea dorințelor dv. și a (sic!) salariilor dv” (Ce salarii are dl. Galață și unde?). ■ Slavu Alin (21 ani) își asigură existența furînd din autoturism. A reușit să devalizeze 7 mașini, valoarea obiectelor însușite ridicîndu-se la suma de 98600 lei. A fost „recompensat” cu doi ani și patru luni închisoare.

E. N. PICA

O instituție de cultură recuperată

Biblioteca Clubului Independența

Un fond de carte de peste 33000 de volume din cele mai diverse domenii (literatură română, literatură universală, literatură pentru copii, carte tehnică, carte de artă, dicționare, literatură în limbile germană, franceză, engleză, maghiară) era pe cale să se deprecieze irecuperabil. Este vorba de fosta bibliotecă a Clubului Independența — una dintre cele mai vechi și mai bogate biblioteci de întreprindere din județ — găzduită în vechiul sediu de pe strada Cetății și care vreme de patru ani a stat închisă, timp în care singurii „cititori” au fost șoarecii, șobolanii, mu-

cegaiul și umiditatea excesivă.

O decizie a comitetului sindicatului întreprinderii și insistența benefică a Mariei Lia Bologa, directoarea clubului, au condus la transferarea bibliotecii în noul sediu de pe strada Avram Iancu nr. 10.

Amenajarea continuă și a presupus un efort mare de curățare și igienizare a fi-cărei cărți. Cu toate acestea, condițiile nefaste de depozitare de dinaintea s-au soldat cu deprecierea totală a unei mari cantități de carte: două furgonete de carte au fost predate drept maculatură a căror contravalo-

re s-a ridicat la 10000 lei.

Ținînd seama de faptul că prețul cărții este în continuă creștere și că tot mai puțină lume își va putea permite cumpărarea cărților de care are nevoie sau o interesează, orice acțiune de recuperare a cărții și de punere a ei în circuit public are echivalența unui act cultural de mare frumusețe și responsabilitate. Atmosfera intimă prefigurată deja, curățenia, ordinea vor face din această instituție recuperată — ce se va deschide publicului în prima jumătate a lunii curente — un loc frecventat și căutat.

Ion Onuc NEMES

„Să ajutăm la prevenirea catastrofelor”

Comitetul Internațional al Crucii Roșii, în colaborare cu Federația Internațională a Societăților de Cruce Roșie și Semilună Roșie și societățile naționale respective, organizează în perioada februarie-aprilie 1992 concursul internațional de desene (destinat copiilor sub 15 ani) cu tema: „Să ajutăm la prevenirea catastrofelor”, temă inclusă pentru promovarea sloganului internațional al Crucii Roșii pentru anul 1992 „Umanitate — uniți împotriva catastrofelor”.

Condiții de participare: ■ concursul este deschis tuturor copiilor în vîrstă pînă la 15 ani ■ desenele vor fi acceptate pe hîrtie standard folosită, fără să depășească latura de 100 cm ■ va fi acceptată orice tehnică (creion, cerneală, pictură, colaj, ordinator etc.) ■ lucrările vor conține pe verso: numele, vîrsta, adresa autorului, eventual și școala. ■ toate lucrările vor rămîne în proprietatea definitivă a Mișcării Internaționale de Cruce Roșie și Semilună Roșie.

Cele mai bune 3 (trei) lucrări din județ vor fi premiate astfel: premiul I — 2000 lei; premiul II — 1000 lei; premiul III — 500 lei.

Lucrările vor fi trimise la Filiala județeană a Crucii Roșii, cel mai tîrziu pînă la data de 27 februarie 1992.

Tematica pentru concurs mai detaliată: a) Simbolul Crucii Roșii este cel mai cunoscut simbol al protecției și ajutorului în cazuri de dezastre și conflicte, oricînd și oriunde; b) Mișcarea de Cruce Roșie și Semilună Roșie activează în aproape toate țările de pe glob. Mișcarea cuprinde 250 milioane de membri și 148 societăți naționale. Cuprinzînd toate naționalitățile, rasele, religiile, ei sînt uniți în convingerea de a acționa înainte, în timpul și după producerea dezastrelor pentru a proteja victimele: c) Inundațiile, furtunile, cutremurele de pămînt și alte fenomene ale naturii se întîmplă pe tot globul. Dezastrele cauzate de om — mai ales conflictele armate — îngreunează în fiecare zi viața a milioane de oameni; d) Efectele unor dezastre pot fi reduse prin intermediul pregătirilor și al unor sisteme de avertizare în caz de dezastre: ■ Voluntarii de Cruce Roșie pot fi instruiți în scopul acordării primului ajutor, pot pregăti ei înșiși populația în cazul unor dezastre. ■ Plantarea copacilor și a unor culturi pot opri alunecări de teren ■ Se pot construi adăposturi pentru persoanele care locuiesc în zone predispușe la producerea de cutremure, inundații, furtuni ■ Promovarea și difuzarea Principiilor fundamentale ale Mișcării de Cruce Roșie, contribuind la scăderea numărului de victime (în cazul unui conflict armat).

IMPREUNĂ PUTEM AJUTA LA PREVENIREA DEZASTRELOR!

Informații suplimentare la Filiala județeană a Crucii Roșii, str. N. Bălcescu nr. 8, telefon 17646.

ABC și aritmetica electorală

(urmăre din pag. 1)

candidatul independent care a obținut un număr cel puțin egal cu coeficientul electoral.

— Voturile rămase după atribuirea astfel, ca mai sus a mandatelor, precum și cele inferioare coeficientului electoral, se consideră voturi neutilizate, pentru fiecare listă de candidați a partidelor, formațiunilor politice ori a candidaților independenți.

Aceasta a fost prima etapă de repartizare a mandatelor în etapa a II-a:

— Comisia electorală de circumscripție va înregistra numărul de voturi neutilizate pentru fiecare partid, formațiune politică, coaliție de partide sau candidat independent:

— Mandatele neatribuite se vor repartiza partidelor, formațiunilor politice, coalițiilor de partide sau candidaților independenți în ordinea descrescătoare a numărului de

voturi neutilizate, cîte unul pentru fiecare partid, formațiune politică, coaliție de partide și candidați independenți, pînă la epuizarea lor.

Pentru funcția de primar: — Este declarat ales candidatul care a întrunit votul a cel puțin jumătate plus unu din numărul alegătorilor participanți la vot;

Acestea sînt prevederile legii. Concluzia pe care trebuie s-o extragă alegătorul, din cele de mai sus, este aceea a necesității de a-și confrunța simpatia cu această... „aritmetica electorală”, iar dacă simpatia sa se oprește la un candidat situat, pe o listă, la nr. 12 să zicem, trebuie să gîndească că votul său ar putea fi atribuit altuia, de pe aceeași listă, situat mai în față. Ori-cum sigur este că va avea câștig de cauză lista cea mai omogenă, în sensul „echipei” care are cei mai mulți candidați care se bucură de simpatia și încrederea mai multor alegători.

O crimă culturală

Faptul ar trebui să ne revolte și să ne cutremure. Tendința de înstrăinare peste hotare — pentru valută — a costumelor populare aparținînd diferitelor ansambluri sau formații folclorice.

La o mare întreprindere sibiană, conducerea sindicatului a insistat să se vîndă străinilor, pe valută, seturile de costume populare ce au aparținut unui vechi ansamblu folcloric. Motivația formală („tot nu ne mai trebuie”) era dublată de o pseudomotivație: „sindicatul nostru va organiza schimburi de experiență cu alte sindicate de peste hotare și pentru asta vom avea nevoie de valută”.

Sîntem pîndiți de un mare pericol. Patima valutei riscă să ne scoată la vînzare chiar și sufletul!

Ca regulă generală, cos-

SEMNAL

tumele care au aparținut formațiilor folclorice au fost realizate în chiar zonele pe care le reprezentau de către faimoase țesătoare, brodeze, cusătorese ce respectau strict specificul zonei în croi, formă cromatică, material etc. Realizarea unor astfel de costume a costat mult la timpul acela, dar reeditarea, astăzi, devine aproape imposibilă din mai multe puncte de vedere: prețuri inimaginabile, lipsa țesătoarelor, lipsa materialelor etc.

Drept urmare, aspectul poate fi considerat drept o crimă culturală.

Identitatea noastră spirituală — și așa subrezită — riscă să primească în felul acesta lovitura fatală. În marea noastră nebulie vom reuși să întrecem în sărăcie de duh și spiritualitate lumea după care a-lergăm orbește.

Mă tem că va fi prea tîrziu, iar regretele inutile, atunci cînd ne vom trezi sterpi și vom înțelege că bogăția nu se măsoară numai în valută forte, ei mai ales în cantitatea de demnitate individuală, colectivă și națională de care sîntem capabili. Iar între a fi ceva și a fi nimeni nu e numai o distantă convențională, ci una de esență: a fi sau a nu fi!

Ion Onuc NEMES

Teatru

Teatrul de Stat Sibiu prezintă vineri, 7.II de la ora 18, spectacolul cu piesa „Cartoteca” — premieră pe țară. Distribuția: Virgil Flonda, Kitty Stroescu, Nae Floca Acileni, Constantin Chiriac, Diana Văcaru (debut profesional), Geroldina Basarab, Dana Talos, Rodica Mărgărit, Dana Lăzărescu — Popa, Ioan Buleandru, Mihai Bica, Benedict Dumitrescu.

Biletele se vînd la Agenția teatrală din str. N. Bălcescu nr. 17, tel. 31990.

În atenția artiștilor liberi profesioniști

Artiștii liber profesioniști care au susținut examenul de atestare în luna martie 1991 — pot ridica atestatele de la Centrul Județean de Conservare și Valorificare a Tradiției și Creației Populare Sibiu, str. Morilor, nr. 51, telefon 13661, zilnic între orele 9—12.

Festivalul-concurs interjudețean de umor „Liviu Oros”

În perioada 21—22 martie 1992, în municipiul Deva se desfășoară prima ediție a Festivalului-concurs de umor „Liviu Oros”. Festivalul se desfășoară în două secțiuni: A. Interpretare: grupuri, interpreți individuali; B. Creație: caricatură.

Informații suplimentare se pot obține la Centrul Județean de Conservare și Valorificare a Tradiției și Creației Populare Sibiu, str. Morilor, nr. 51, telefon 13661.

TRIBUNALUL JUDEȚEAN SIBIU
CABINETUL PREȘEDINTELUI

DECIZIA Nr. 3

din 31.01.1992

Președintele Tribunalului Județean Sibiu,
În temeiul art. 24 din Legea nr. 70/1991,

DECIDE:

Art. 1 — Se modifică decizia nr. 1/24.01.1992 a Tribunalului Județean Sibiu, după cum urmează:

— Președintele secției de votare nr. 1 din circumscripția electorală nr. 9 Tălmăciu este domnul Olteanu Nicolae în locul d-nei Talpoș Paraschiva iar locțiitorul președintelui este d-na Stratulat Cezara în locul lui Verdeș M.

— Președintele secției de votare nr. 1 din circumscripția electorală nr. 52 Șelimbăr este domnul Roman Lucian în locul domnului Preoteasa Nicolae iar locțiitorul președintelui este Berea Liviu în locul d-nei Maier Maria.

— Președintele secției de votare nr. 1 din circumscripția electorală nr. 25 Cristian este domnul Mogoș Ioan în locul domnului Mialha Nicolae.

Art. 2 — Prezența deciziei va fi adusă la cunoștința populației, autorităților și celor interesați prin publicare și difuzare.

Președinte Gheorghe VĂJA

CUM VOM VOTA?

(urmăre din pag. 1)

impresurarea schimbării domiciliului în această perioadă.

Prezența la vot se consemnează în lista electorală și se aplică în buletinul de identitate, la rubrica „mențiuni speciale”, ștampila „Votat”, cu înscrierea datei. Exercițiul dreptului de a alege se realizează de către fiecare alegător în cabina special amenajată și unde opțiunea sa electorală se manifestă prin aplicarea ștampilei de votare asupra celor două buletine de vot, unul privind pe primar și celălalt pe consilieri.

Pentru ca votul să fie corect și valabil exprimat, alegătorul trebuie să cunoască în mod necesar următoarele aspecte:

1. ștampila de votare se aplică în fiecare buletin numai o singură dată;
2. aplicarea ștampilei cu mențiunea „Votat” se face cu cea mai mare atenție numai în cadrul „patrulaterului” (chenașului) în care este înscrisă candidatura, respectiv lista de candidaturi pentru care optează.

Pentru ușurarea identificării partidelor, formațiilor sau coalițiilor care participă la alegeri, în patruleterele respective, în stînga sus, s-a înscris denumirea lor completă, iar în dreapta, la același nivel, este trecut și semnul, „sigla” lor electorală. Candidații independenți, atît pentru funcția de primar, cît și pentru cea de consilieri, nu au semn electoral, ci doar mențiunea „candidat independent”.

Aceste exigențe trebuie respectate cu cea mai mare rigurozitate și exactitate de către fiecare alegător, deoarece abaterile constînd în: neaplicarea ștampilei de votare; aplicarea acesteia de două sau mai multe ori; aplicarea în afara patruleterului, atrage

ROMÂNIA SIBIU

BULETIN DE VOT PENTRU ALEGEREA CONSILIERILOR LOCALI

9 FEBRUARIE 1992

CONVENȚIA DEMOCRATICĂ

1) Jopeacu Ioan
2) Mocan, Corneș
3) Șaradaș Ion

FRONTUL SALVAȚIEI NAȚIONALE

1) Miccaș Rodu
2) Făgăraș, Nicolae
3) Ștefănescu Marcel

CANDIDAT INDEPENDENT

1) Miccaș, Rodu

CANDIDAT INDEPENDENT

2) Corneș, Rodu

ROMÂNIA SIBIU

BULETIN DE VOT PENTRU ALEGEREA PRIMARILOR

9 FEBRUARIE 1992

CONVENȚIA DEMOCRATICĂ

1) Teșcă, Nicolae

FRONTUL SALVAȚIEI NAȚIONALE

1) Teșcă, Nicolae

CANDIDAT INDEPENDENT

1) Miccaș, Rodu

CANDIDAT INDEPENDENT

2) Corneș, Rodu

Comuniștii electorali nr. 1234

(Numele și prenumele candidaților sînt înțelșite)

de drept nulitatea votului. Deci, în asemenea situații, votul dv. nu este valabil exprimat și este socotit nul, fiind exclus de drept de la numărătoare.

Odată votul exprimat, alegătorul are datoria de a închide (împături) buletinele de vot astfel ca pagina albă (ultima din exterior), care poartă ștampila de control, să rămînă în afară, apoi, le introduce în urnă. După predarea ștampilei și încredințarea că în buletinul de identitate i s-a făcut mențiunea „Votat” părăsește secția de votare.

Excepții cu privire la exercitarea dreptului de vot: în cazul persoanelor netransportabile, se poate face apel la biroul electoral al secției de

votare, pentru deplasarea la domiciliul alegătorului în situația cînd alegătorul, datorită vîrstei sau stării de sănătate (de exemplu total sau parțial nevăzător), are nevoie de îndrumarea altei persoane în cabina de vot, aceasta va fi îngăduită.

Intrucît la alegerile locale din 9 februarie 1992 se poate participa la vot numai la locul de domiciliu — acela menționat în buletinul de identitate — nu se mai organizează secții de votare în spitale, gări, auto sau aerogări, pentru persoanele interzise sau aflate în tranziție, fiind logică ideea ca fiecare cetățean să-și aleagă organele administrației publice de la locul său de domiciliu.

Cum e paharul: jumătate plin sau jumătate gol?(I)

(urmăre din pag. 1)

și 84 la sută din rețeaua de alimentație publică.

■ În aplicarea Legii fondului funciar, s-au primit 84 000 cereri de atribuire de teren, ulterior au fost prezentate 1 154 contestații, din care 539 au fost soluționate favorabil, 161 aflîndu-se în prezent pe rolul instanțelor judecătorești.

■ La Prefectură s-au înregistrat 1 661 de sesizări și scrisori ale cetățenilor, din care 1 611 s-au rezolvat, 50 — în curs de rezolvare.

■ Cît privește constituirea bugetului local, 6 miliarde lei provin din impozitele pe salarii, 10 miliarde lei din impozitele pe circulația mărfurilor, în total suma vărsată la bugetul local a fost de 22 miliarde lei, din care (atenție!) județul primește doar 1,5 miliarde lei pentru nevoile sale.

■ În construcția de locuințe s-au prevăzut 554 apartamente, dar s-au executat doar 233, cauza fiind — ni se spune — nu lipsa banilor, ci letargia unităților de construcții.

Conferința de presă a prefectului

lei pentru începerea lucrărilor la sala polivalentă; 6 milioane lei pentru viitorul centru militar; 1,2 milioane lei la sala Thalia; 260 milioane lei pentru locuințe; 103 milioane lei pentru instituțiile de cultură (din care 19 milioane pentru Teatrul sibian).

■ Alte obiective social-culturale demarate și aflate în diverse stadii: alimentarea cu apă pentru Mediaș — Copșa Mică — Dumbrăveni; sediile primăriilor din Sibiu și Cîsnădie, precum și sediul Prefecturii Sibiu; centura ocolitoare (4,4 km șosea) a Sibului; detaliu de sistematizare privind construirea de locuințe proprietate personală

pe circa 3 000 loturi (total — 700 ha), în diverse zone ale Sibului, un spital clinic de copii cu o capacitate de 200 paturi (construit în Sibiu de o firmă italiană); două societăți cu capital străin pentru sectorul apă — încălzire — salubritate, precum și o stație de incinerare a reziduurilor menajere.

Ne oprim aici, consemnînd telegrafic și principalele neînțelșiri ale prefectului: domnia sa a apreciat că societățile comerciale de salubritate constituite pe lângă primării nu și-au făcut datoria, încasînd bani pentru muncă neefectuată. Necorespunzătoare a fost activitatea unor primari și viceprimari, parte din ei destituiți sau sancționați. În construcții s-a lucrat în... dorul leii. În comerț, ritmul privatizării a fost frînat de tot soiul de „inventii” birocratice. Numărul șomerilor este în prezent de 10 000, din care doar 300 au trecut prin programe de recalificare (șoferi și muncitori în construcții).

Atît, deocamdată, din lipsa spațiului tipografic, dar promitem să revenim în ziarul de mîine cu cîteva secvențe din palpitantul duel întrebări-răspunsuri.

Societatea comercială „PENTAGON” S.R.L.

EXECUTĂ lucrări de evidență contabilă pentru societăți comerciale, pe bază de contract. Prețuri avantajoase.

Informații zilnic la telefon 4 53 82 între orele 7-10 și după ora 16. (165)

Societatea comercială „VAGRIS TRANS” SA Sibiu

VINDE LA LICITAȚIE următoarele:

- două basculante RABA 16 t — 256 Turbo
- două remorci
- 5 betoniere a 100 to
- o betonieră a 250 to

Licitația va avea loc în data de 12 februarie 1992, ora 9, la sediul întreprinderii, din Sibiu, str. Ceacovski nr. 59, telefon 3 05 61.

- 173 -

Banca Română pentru Dezvoltare, sucursala județului Sibiu

ANUNȚĂ că a deschis Agenția Arpașu de Jos, jud. Sibiu, care oferă următoarele servicii:

1. Primește de la persoane fizice sau juridice spre păstrare, orice sumă în lei și valută acordînd importante dobînzii, care ajung pînă la 26% în funcție de termen și suma depusă.
2. Efectuează orice operațiuni de decontări între agenții economici din țară sau străinătate.
3. De asemenea acordă credite agenților economici cu capital de stat și particular pentru producție, prestări servicii și investiții.
4. Acordă credite persoanelor fizice pentru:
 - a) construcții de locuințe, extinderea sau modernizarea celor existente;
 - b) cumpărarea de autoturisme din producția internă în ordinea de prioritate stabilită de COMAUTOSPORT — S.A.;
 - c) procurări de animale, utilaje agricole și alte materiale necesare producătorilor agricoli individuali

(146)

„Filiala de Rețele Electrice — Sibiu”

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:

- UN ANALIST

Condițiile de ocupare a postului sînt:

— studii superioare, profil informatică sau curs post-universitar de informatică avizat de Ministerul Învățămîntului.

Concursul va avea loc în 10.02. 1992, ora 9,00, la sediul F.R.E. Sibiu.

Informații suplimentare la telefon 924/1 48 50, int. 242.

- 136 -

IMPORTANT

FIRMA GABOR-REISEN face săptămînal, transporturi de persoane ROMÂNIA — GERMANIA și retur.

Preț convenabil — transport rapid. Plecarea din Sibiu — Informații la telefon 4 59 56. (840)

gram

februarie

Actualități. 10,20 Cazilei. 10,30 tic. „In suului meu”. Channel. de muzi. Actualități. 14,20 Mentrutoti. Bicentener. 05 Preuni. 15,30 Lim. 16,00 Mu. a toti. 16,20 Loto. 16,30 in limba. 17,30 Vi. 18,00 La t de Prut. S. Natura! ne anima. Cărilor”. Actualități. 20,45 Re. 21,15 Film namera — Singapore”. episod. 22,15 23,00 Ac. 23,15 Top Gong! 0,20 at muzical. 1,00 Recod. din pro-

februarie

diminea. Actualități. 10,10 Feri. măgăruș! scoperirea. 1,30 Viața. 12,30 Ora. 13,30 7X Actualități. 14,10 Tele. Mapa. 0 Festivi. deschidere. Olimpice. 19,45 Me. gite. 20,00 20,35 0 Teleen. 21,35 Film aracatița”. tătăi in. 0,15 Ac. 30 Jocuri. e de iar. 1992, 1,00 e „Fără parent”.

februarie

dimi. Clovnis. Film se. copii „A. 6. 10,50 11,00 Lu. lumină. satului. ctualități. de Olim. nă. 14,00 14,15 Video. 10 Actu. 0 Știință. e. 17,50 de du. 0 Actua. Jocurile. iarnă. serial. 99. 20,00 20,35 ie „Scri. Brejnev”. ul șlagă. Actuali. Baschet. Olimpi. 1,30 In. rogramu-

utile

1 32 86; 1 11 57; 1) F.R. logara I ogara II Sucursala R. Infor. R. 052; 31; SAL. 101; 061;

Mica publicitate

ANIVERSARI

Cu ocazia aniversării vârstei de 50 ani, urăm dragei noastre mame IOVUȚA RAULEA (Bogatu-Român) „La mulți ani”, din partea copiilor, ginerilor și nepoților. (2110)

Au trecut 50 de ani de când GALINA și IOSIF FLORESCU au spus „DA” la bine și la rău. Cu această ocazie, Dana, Alida și TUTU vă sărută și vă doresc „La mulți ani!”. (2071)

DECESE

Sintem alături de doamna Micu Maria, la durerea pricinuită de moartea tatălui său. Sincere condoleanțe! Colegii de la D.G.A.A. Sibiu (2107)

Cu profundă durere în suflete anunțăm trecerea în neființă a iubitului și inegalabilului nostru tată și bunice GHEORGHE PEIA (GHÎȚA) Inmormintarea — azi, 7 februarie 1992, ora 9 din str. Constructorilor 2. (2102) Copiii și nepoții

Te conducem pe drumul dureros al despărțirii, dar sufletele noastre nu te vor uita niciodată. Adio, bunicul nostru drag! Nepoții Carmen, Liliana, Lucian, Mircea, Carmen, Ciprian și Iulia (2102)

Sintem alături de colega noastră Iudith la durerea pricinuită de moartea soțului ei. Sincere condoleanțe! Biroul comercial CIBINTEX Sibiu (2089)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm trecerea în neființă a scumpei noastre mame, bunicii și străbunicii ANA IVANUȘ (87 ani) — din Alămor —

Inmormintarea — vineri, 7 februarie 1992, ora 12. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Fiul Nicolae cu familia, nepotul Nicolae cu familia (2113)

Sintem alături de colega noastră Georgeta Banciu la marea durere pricinuită de decesul bunei sale mame. Dumnezeu s-o odihnească!

Condoleanțe familiei, Colectivul Salariaților S.C. VICTORIA S.A. SIBIU (2126)

Cu durere în suflet ne despărțim de scumpul nostru soț, tată

VLAD VICTOR Il vom păstra mereu în suflet. Dumnezeu să-l ierte! Inmormintarea — sîmbătă, 8 februarie 1992, ora 13, din Vasile Aaron, bl. 6. (2137) Soția și copiii

Un ultim omagiu celui care a fost CONSTANTIN ARMEAN Sincere condoleanțe familiei. Vecinii (2138)

Sintem alături de prietena noastră Lucia Covrig la marea durere pricinuită de decesul mamei sale. Sincere condoleanțe!

M. Popoanș, M. Șerpu (2163)

Regretăm dispariția fulgerătoare a bunului nostru coleg SIMION ION — 42 ani Colectivul ORSA Sibiu (2105)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț și tată

IOAN GOOS — 66 ani — fost Director A.D.A.S. — Inmormintarea — sîmbătă, 8 februarie 1992, ora 10, din str. Justiției 14. (2133) Soția și fiica

Colectivul Laboratorului de la Spitalul TBC este alături de colega lor Liliiana, acum la despărțirea de tatăl ei.

IOAN GOOS și îi transmite sincere condoleanțe. (2118)

Cu adîncă durere în suflet aducem un ultim omagiu dragului nostru prieten

IOAN GOOS Nu te vom uita niciodată! Familia Damian — Iulian, Nuși cu copiii (2134)

Ne despărțim cu regret și durere în suflete de cel care a fost un om deosebit

IOAN GOOS Sintem alături de familia îndoliată. Ghiță, Lenuța, Ciprian și Alexandra Aldea (2135)

Un ultim omagiu celui care a fost un om de aleasă noblețe

IOAN GOOS Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Dumnezeu să-l odihnească. Finii — Cosmin, Oara și Ionel Vanga (2097)

Un ultim omagiu fostului nostru director Ec. IOAN GOOS om deosebită probitate profesională și alese calități morale.

Colectivul ASIROM S.A. Sibiu (2143)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm și pe această cale că moartea nemiloasă a smuls-o brutal și fulgerător de lângă noi pe scumpa noastră fiică și mamă

CARMEN MUNTEAN — la vîrsta de numai 32 ani. Inmormintarea va avea loc sîmbătă — 8 februarie 1992, ora 11.

Mama Valerica și copiii Alexandru și Emil (2105)

M-a părăsit fulgerător, o inimă mare, un suflet nobil, adorata mea CARMEN MUNTEAN — 32 ani —

In veci neconsolat Horia (2087)

Regretăm profund moartea fulgerătoare a iubitei noastre soră, cumnată și mătușă

CARMEN MUNTEAN — 32 ani — Fratele Puiu și familia (2088)

Cuțemurați de durere, aducem un ultim și pios omagiu iubitei noastre surori

CARMEN MUNTEAN pe care moartea nemiloasă a smuls-o dintre noi fulgerător, la vîrsta de numai 32 ani. (2105) Rodica și familia

Ne despărțim cu regret și multă durere în suflet de draga noastră nepoată și verișoară, pe care nu o vom uita niciodată

CARMEN MUNTEAN Dumnezeu să o odihnească în pace. Familiile Ganea, Bolfa și Dămean (2130)

Sintem alături de Alexandru Boborodea la marea durere pricinuită de decesul prematur al mamei sale.

Doamna învățătoare și colegii clasei a II-a A, Școala generală nr. 19 (2084)

Locul tău în birou rămas gol mult prea timpuriu ne va aminti mereu de firea ta veselă și plină de viață, o viață care, ca o flacără, a ars mult prea intens și mult prea repede. Colegii din cadrul compartimentului financiar-contabil nu o vor uita niciodată pe colega lor

CARMEN MUNTEAN — 32 ani — (2104)

Colectivul S.C. MONDEX regretă încetarea fulgerătoare din viață, a colegel lor

CARMEN MUNTEAN — 32 ani — Condoleanțe familiei îndoliate! (2103)

O moarte fulgerătoare și nedreaptă a răpit-o prea devreme dintre noi pe scumpa noastră verișoară

CARMEN MUNTEAN — 32 ani —

Chipul său vesel va rămîne veșnic în sufletul nostru! (2128) Adi și Simona

Cu tristețe în suflet ne despărțim pentru totdeauna de iubita noastră nepoată și verișoară

CARMEN MUNTEAN Nu te vom uita niciodată! Familia Ganea Ilie și copiii (2131)

Regretăm plecarea prematură dintre noi a nepoatei noastre

CARMEN MUNTEAN Dumnezeu s-o odihnească! Familia Armenciu Ioan (2129)

Cu adîncă durere, facem cunoscut că scumpa noastră soție, mamă, fiică

BENATE FABRITIUS — profesoară pensionară — în urma unui accident cumplit a trecut la cele veșnice, în ziua de 1 februarie 1992.

Mulțumim tuturor celor care ne-au însoțit cu rugăciunile lor, cu cuvinte de mîngiere și cu ajutor. În numele familiei îndoliate. (2125) Kurt Fabritius

Cu durere anunțăm decesul bunei noastre mame și bunici.

IOANA ȘERBAN — 93 ani — (Sebeșu de Sus) Inmormintarea va avea loc sîmbătă, 8 februarie, ora 13. Fiul Vasile, Steluța și Vasiliică

Cu nemărginită durere, anunțăm trecerea în neființă, a bunului nostru tată și bunice

VLASIE NICOLAE (84 ani) (morar — Tălmăcel) Inmormintarea — sîmbătă, 8 februarie 1992, ora 12, Tălmăcel.

Fiii, nurorele și nepoții (2176)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a dragului nostru soț și părinte

EUGEN HENȚEA — 52 ani —

Te-am iubit și nu te vom uita niciodată! Inmormintarea va avea loc sîmbătă, ora 12 din Calea Cisnădiei, bloc 13 A. Soția Susana și copiii Jeni și Cristi

Cu durere în suflet anunțăm moartea fulgerătoare a dragului nostru unchi

EUGEN HENȚEA — 53 ani Sincere condoleanțe familiei! Nepoții Aurel, Geta, Titi, Mariana (2170)

Ne-a părăsit pentru totdeauna dragul nostru frate, cumnat și unchi, printr-o moarte fulgerătoare.

EUGEN HENȚEA — 53 ani Dumnezeu să-l odihnească! (2170) Familia Hențea Ioan

COMEMORĂRI

Neștearsă este amintirea și dureroasă este lipsa și astăzi, la 6 luni de la decesul dragului nostru soț și tată

ILIE BANEA — 57 ani — Vurpăr —

De ce-ai plecat de lângă noi / De ce-ai plecat de-acasă / Să fii rămas lângă copii / Și scumpa ta nevastă / Nu plînge scumpa mea nevastă / C-așa a vrut bunul Dumnezeu / Ca eu să zac sub gîle verde / Și voi să plîngeți dorul meu.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Comemorarea — duminică, 9 februarie 1992, la mormînt.

Soția Maria și copiii Crucica, Ilie, Virgil, Toma cu familiile (2109)

Cu durere în inimi anunțăm împlinirea unui an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna bunul nostru soț și tată

FAKESCH MIHAIL — 48 ani —

Nu te vom uita niciodată! Soția Elena și fiul Roland (1810)

Pioasă amintire la împlinirea unui an de la trecerea în neființă a celui care a fost

FAKESCH MIHAIL (1816) Ana Gheorghe

Cu mare durere în suflet, anunțăm pe cel care l-au cunoscut că au trecut 6 săptămîni de la decesul celui care a fost

IOANA AUREL — 55 ani Parastasul va avea loc sîmbătă, 8 februarie 1992, ora 12, la mormînt.

Să-l fie țărîna ușoară că noi cît vom trăi o vom uda cu lacrimi. (2044) Mama și frații

Se împlinesc 6 săptămîni de cînd ne-a părăsit buna noastră mamă și soție

Prof. MARIA DRAGOMIR Nu te vom uita niciodată! Comemorarea va avea loc sîmbătă, 8 februarie, ora 12, la mormînt. (2040) Familia

Cu aceeași durere în suflete ca și în ziua despărțirii, anunțăm împlinirea unui an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna buna noastră mamă, soacră și bunică

OPRISIU MARINA (Poplaca)

Lacrimile și tristețea ne însoțesc pașii la mormînt. Dumnezeu s-o odihnească!

Advertisement for 'FRANÇAIS FACILE' language course. Includes an image of a book, a map of France, and text describing the course as 'facile' and 'practică'. It mentions 'CUPON DE RĂSPUNS' and 'PRIETENII CĂRȚII'.

Advertisement for 'FRANÇAIS FACILE' language course, continuing from the previous block. It includes more text about the course and contact information for 'Prieteni Cărții'.